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REQUERIMENTO Nº 196/17  
 

 

CONSIDERANDO que, no início deste ano, alunos da Escola Municipal de Música “Maestro Nilson 

Lombardi” estiveram na Câmara Municipal, levantando alguns questionamentos, referentes à 

continuidade dos cursos, nos quais eles estavam matriculados e temiam pelo seu término; 

 

CONSIDERANDO que, após várias mudanças, ainda continuamos recebendo reclamações sobre a 

escola de música. Desta vez, chegou ao nosso conhecimento que os professores estão com seus 

vencimentos atrasados, desde o mês de março, fato esse que, sem dúvidas, compromete o funcionamento 

das atividades da escola; 

 

CONSIDERANDO que, mesmo com os vencimentos atrasados, esses profissionais continuam o seu 

trabalho, na esperança de que essa situação irá se regularizar em breve. Porém, os atrasos nos pagamentos 

geram uma situação constrangedora para eles, e também, para a Administração Municipal; 

 

CONSIDERANDO ainda que, também é de nosso conhecimento, que o espaço onde funciona a referida 

escola não está sendo muito bem utilizado; e, que o museu não está sendo aberto ao público (um 

investimento feito com dinheiro público que não está sendo aproveitado como deveria); e, 

 

CONSIDERANDO finalmente que, gostaríamos de obter melhores esclarecimentos sobre o motivo do 

atraso dos vencimentos dos professores da Escola de Música e quando, essa situação será normalizada; se 

é intenção da atual gestão continuar com o projeto da escola e, novamente, abrir o museu para visitação 

do público, como tradicionalmente era feito, há muitas décadas. 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) Por quais motivos, os vencimentos dos professores da Escola Municipal de Música estão atrasados 

desde o mês de março p.p.? 

 

b) Quando essa situação irá se normalizar? 

 

c) A Prefeitura tem a intenção de manter o projeto da Escola de Música na cidade, no seu formato 

original, uma vez que, são recorrentes esses desagradáveis acontecimentos? 

 

d) A Administração pretende continuar as atividades da escola de música no prédio atual? 

 

e) Por quais motivos o Museu da cidade não está mais aberto ao público? 

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 23 de maio de 2017. 

 

 

 

FABÍOLA ALVES DA SILVA PEDRICO 

Vereadora 


